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Magyarkanizsán a végéhez érkezett a Felkészülés a román–szerb határon átívelő munkaerőpiacra elnevezésű, egy éves 
futamidejű, összesen majdnem 296 ezer euró értékű projekt, amelyet a helybeli Tisza Menti Információs Fejlesztési Köz-
pont, az ICR, a Temes Megyei Kereskedelmi, Ipari és Mezőgazdasági Kamarával közösen valósított meg. A projekt során 
129 hallgató háromféle képzésen vehetett részt, az elismervények kiosztására egy héttel ezelőtt került sor a magyarkanizsai 
városháza dísztermében. Eredetileg 90 hallgatóval terveztek indulni, de a nagy érdeklődésre való tekintettel megnövelték 
a létszámot. A hallgatók közül négyen, objektív okok miatt, félbehagyták a képzést, a többiek azonban sikerrel vizsgáztak. 
Az elismervények kiosztását megelőzően Fejsztámer Róbert, a központ igazgatója sajtótájékoztatón ismertette a projekt 
legfontosabb ismérveit és beszámolt egy újdonságról is. 

– Ebben a projektben intézményünk egy új lehetőséget is felkínált mindhárom témakör hallgatóinak. A képzésen nem csak 
a klasszikus értelemben vett tantermes előadási képzések voltak előlátva, hanem az úgymond e-learning rendszer is, ami va-
lójában azt takarja, hogy a résztvevőknek lehetőséget biztosítottunk arra, hogy otthon, számítógép előtt, internet segítségével 
tudják magukat képezni, tehát nem kellett rendszeresen bejárniuk az előadásokra, ami elsősorban a vidékről érkezőknek volt 
előnyös megoldás. Mivel a tananyag igen bőséges volt, ma mindenki nyomtatott formában is kézhez kapta az egészet. 

Röpke négy hónap alatt a résztvevők 21 ezer iskolai órát hallgattak végig, ki munkanélküliként, ki munkaidő mellett, ki 
pedig vállalkozóként. A legnépszerűbb az angol nyelvtanfolyam volt. 

– Nehéz volt az elején alkalmazkodni, a munka után eljönni, de az órák annyira vidám, családias hangulatban teltek, hogy 
ezt észre sem vettük, sőt, azt tudom mondani, hogy hiányozni is fognak – hallottuk Gál Lívia csókai hallgatótól, akinek az 
önkormányzat alkalmazottjaként már alkalma is volt kipróbálni itt megszerzett angol nyelvtudását. 

A tanfolyamon a már bizonyos szintű alaptudással rendelkező hallgatók a mindennapi életükhöz, munkájukhoz, a nemzet-
közi üzleti gyakorlathoz kapcsolódó angolt igyekeztek elsajátítani – mondta Jaksi Andrea előadó.

– Ide tartozott például, hogy hogyan kell angol nyelven szállodát foglalni, repülőjegyet rezerválni, hogyan tudunk egy 
hivatalos szervnél üzenetet hagyni, hogyan kérünk információt. Amennyiben esetleg angol nyelvterületen eltévednénk, ho-
gyan tudunk segítséget kérni. Emellett szó volt különböző, a tanítással és tanulással kapcsolatos kifejezésekről is. Ráadásul 
megismertük a román illetve a szerb konyhának az angol nyelvű ismereteit, tehát nyugodtan mondhatom, hogy igen széles 
palettával dolgoztunk.  

Az angol mellett a hallgatók egy része a vállalkozásképzést, másik a biogazdálkodás témakörét választotta. Fejsztámer 
Róberttől megtudtuk még, hogy ezt a kettős, román–szerb együttműködést a jövőben ki szeretnék terjeszteni Magyarországra 
is, hogy egy átlátható munkaerőpiac révén a jelenleginél átjárhatóbbá tegyék a határokat a potenciális munkavállalók számára, 
annál is inkább, mivel már jelenleg is sokan dolgoznak vidékünkről a határ menti román illetve magyar falvakban, városok-
ban, bár projekthordozó ICR azt szeretné, ha az ottani vállalkozók nyitnának nálunk cégeket, üzleteket és alkalmaznák az 
itteni munkaerőt. 

Mivel a képzésekbe szinte az egész Tisza-mentéről bekapcsolódtak hallgatók, az elismerő bizonylatokat pénteken Zentán, 
hétfőn pedig Törökkanizsán osztották ki az azok vonzáskörzetébe tartozó hallgatóknak.
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